

颱風森拉克來襲 華南局部暴雨

進出海南旅客列車停運 環島高鐵正常

香港文匯報訊 綜合記者帥誠、中新社及央視新聞報道，記者8月1日從國家防汛抗旱總指揮部（簡稱「國家防總」）獲悉，受颱風「森拉克」影響，8月1日至6日，華南部分地區將有大到暴雨，局地大暴雨。目前，進出海南島的旅客列車已停運，島內的環島高鐵運行正常，公路交通也未受影響。「森拉克」8月1日15時前後掠過海南省三亞市南部海面，17時其中心已移入北部灣海面。據海南省氣象部門，該風暴中心將以每小時15公里左右的速度向西北方向移動，預計「森拉克」將於2日下午在越南北部沿海一帶登陸。

8月1日14時，今年第3號颱風「森拉克」在西北太平洋洋面上生成，強度為熱帶風暴級，中心最大風力8級（約每小時65公里），距離海南省三亞市偏東方向約85公里，將以每小時25公里左右的速度向西偏北方向移動。

三亞出港航班昨午2時漸恢復

8月1日中午，海南三亞迎來強降雨，市區裏走路和騎電動車的人都紛紛打起雨傘，穿上雨衣或者站在路旁的遮陽棚裏躲雨，三亞灣海邊也出現了明顯浪花。8月1日下午1時，三亞鳳凰國際機場發布消息，出港航班因天氣原因暫時不放飛，下午2時左右逐步恢復正常。目前，進出海南島的旅客列車已停運，島內的環島高鐵運行正常，公路交通也未受影響。氣象部門預計，海南島降雨仍將持續。

據氣象部門預報，受颱風「森拉克」及季風帶來強降雨影響，8月1日至6日，華南部分地區將有大到暴雨，局地大暴雨，西北地區東部、華北、東北地區、黃淮及四川盆地等地的部分地區還將先後有大到暴雨，局地大暴雨。

海南多地持續發布橙警

當天，國家防辦、應急管理部召開防汛防

颱風會商研判會，連線福建、廣東、廣西、海南，安排部署颱風「森拉克」防禦和重點地區防汛救災。會議指出，4省（區）要高度重視防汛防颱風工作，密切關注雨水汛情發展態勢，組織做好船隻回港避風、海上作業人員及近海養殖人員上岸避險，抓好山洪地質災害防範、中小河流洪水防禦以及城市排水除澇，落實重要堤防、水庫水電站、地質災害隱患點巡查防守和應急搶險責任，及時轉移民眾，避免人員傷亡。據了解，海南省防汛防風防旱總指揮部辦公室持續發布防汛防風IV級響應，海南多地持續發布橙色雷電預警。

長江堤防出險幾率大

此外，長江、淮河、太湖流域處於退水期，堤防出險幾率大，會議要求相關地區繼續嚴防死守，確保工程安全。

針對汛情災情，應急管理部向重點區域前置國家綜合性消防救援隊伍。截至7月31日，國家綜合性消防救援隊伍參與各類抗洪



8月1日，海口市暴雨傾盆而下，民眾在雨中奔跑尋找避雨處。

中新社

搶險救援11,242宗，出動指戰員14萬餘人次，營救遇險被困民眾3.8萬餘人，疏散轉移19,092輛次、舟艇12,799艘、移10.9萬餘人。

大連最小新冠患者為1個月嬰兒

香港文匯報訊 綜合記者應江洪、新華社及中新社報道，烏魯木齊市疾控中心主任芮寶玲8月1日表示，7月31日烏魯木齊市新增新冠肺炎確診病例和無症狀感染者總數較前幾日出現一定程度下降，但全市疫情防控形勢依然複雜嚴峻，絕不能有絲毫放鬆，絕不能掉以輕心。

芮寶玲通報，7月31日0時至24時，烏魯木齊市報告新增新冠肺炎確診病例31例，新增無症狀感染者8例；當日，新增治愈出院確診病例7例，新增無症狀感染者解除醫學觀察7例。7月15日0時至7月31日24

時，烏魯木齊市累計治愈出院確診病例16例，無症狀感染者解除醫學觀察16例。

31省新增45確診

此外，遼寧省大連市衛生健康委員會副主任趙連8月1日在大連疫情防控新聞發布會上稱，7月31日0時至24時，大連新增8例本土新冠肺炎確診病例，新增本土無症狀感染者4例。7月22日以來，大連定點醫院共收本土確診病例及無症狀感染者107例，其中年齡最大75歲，最小僅出生1個月。所有病例均在大連市第六人民醫院集中隔離治療，目前病情穩定。

國家衛健委8月1日通報，7月31日0至24時，31個省（自治區、直轄市）和新疆生產建設兵團報告新增新冠肺炎確診病例45例，其中境外輸入病例6例（上海4例，廣東2例），本土病例39例（新疆31例，遼寧8例）；無新增死亡病例；無新增疑似病例。當日新增治愈出院病例15例，解除醫學觀察的密切接觸者589人，重症病例較前一日減少2例。境外輸入現有確診病例80例（其中重症病例3例），現有疑似病例2例。累計確診病例2,069例，累計治愈出院病例1,989例，無死亡病例。

近200抗疫故事作品亮相國博

香港文匯報訊（記者 江鑫嫻 北京報道）「眾志成城 抗疫美術作品展」1日在國家博物館開幕，展覽共展出在抗擊新冠肺炎疫情背景下創作的近200件（套）藝術作品。國家博物館館長王春法表示，今次展覽旨在用藝術作品記錄抗擊新冠肺炎疫情的中國行動，構築中國人民萬眾一心抗擊疫情的時代記憶，展現中國在突發重大公共衛生事件面前的大國擔當。

據介紹，今次展出的作品藝術形式涵蓋國畫、油畫、版畫、水彩畫、宣

傳畫、連環畫、雕塑、書法、篆刻及工藝美術作品；創作內容以表現病患救治場景和疫情防控工作為主，兼及疫區人民生活保障、復產復工、對外醫療援助等方面，全面生動地刻畫了中國人民抗擊疫情的艱辛歷程以及在這個過程中展現出的偉大抗疫精神。

《中國共產黨員——鍾南山》《馳援》《眾志成城戰疫情》《隔離區》《決戰前夜暨雷神山醫院建設》等作品，再現經典瞬間。此外，在這些作品中觀眾還能看到社區工作人員、快遞小哥等身邊的普通人形象。



中國通海證券有限公司
CHINA TONGHAI SECURITIES LIMITED

關於本公司對智勤控股招股書內容的澄清聲明

本公司旗下之中國通海證券為智勤控股有限公司於聯交所上市的聯席牽頭經辦人，現特此聲明，本公司絕不同意其招股書風險因素章節第34頁「香港最近爆發新型冠狀病毒(COVID-19)或會對我們的業務營運、財務表現及未來前景造成重大不利影響」一段所提及「此病毒源自中國武漢」之表述。

Clarification Regarding Chi Kan Holdings Limited's Prospectus

We hereby clarify that as our subsidiary, China Tonghai Securities Limited is one of the joint lead manager of Chi Kan Holdings Limited's new listing on Hong Kong Stock Exchange, we do not agree with the statement "(COVID-19) which was originated from Wuhan, the PRC" under the section of Risk Factors "The recent occurrence of COVID-19 in Hong Kong may significantly and adversely impact our business operation, financial performance and future prospects" on page 34 of its prospectus.